

## 北京陈江和公益基金会支持哈萨克斯坦鲁班工坊建设

5月10日,北京陈江和公益基金会支持天津市职业大学鲁班工坊签约仪式在天津举行。该捐赠主要用于资助即将在中亚国家哈萨克斯坦开展的、“一带一路”相关项目——鲁班工坊的建设。



签约仪式现场

天津市副市长张玲,陈江和先生夫人黄瑞娥女士,金鹰中国董事长、北京陈江和公益基金会理事陈昱廷,天津市教育委员会主任荆洪阳,天津市人民对外友好协会副会长黄春艳,天津市职业大学校长郑清春、副校长杨荣敏等参加活动。

在签约仪式上,张玲在致辞中表示,希望天津职业大学与北京陈江和公益基金会之间进一步加强合作,将哈萨克斯坦鲁班工坊打造成中亚地区职业教育合作交流的标志性项目,有力推进中哈职业教育合作,提升哈萨克斯坦技能人才培养和先进制造技术水平,为中哈友谊奏响睦邻友好“主旋律”,绘就合作共赢“同心圆”。

金鹰中国董事长、北京陈江和公益基金会理事陈昱廷在发言中表示,鲁班工坊在促进教育合作、民间交往等方面发挥着重要作用,基金会愿积极助力哈萨克斯坦鲁班工坊的建设,为促进中外交流互鉴做贡献。



金鹰中国董事长、北京陈江和公益基金会理事陈昱廷在签约仪式上致辞

天津市职业大学校长郑清春则代表学校对北京陈江和公益基金会的此次善举表示了衷心感谢，并承诺将规范使用捐赠资金，高质量建设好哈萨克斯坦鲁班工坊。



天津市职业大学校长郑清春在签约仪式上致辞

鲁班工坊是天津首创并率先实践的职业教育“走出去”知名品牌，为合作国家培养熟悉中国技术、了解中国工艺、认知中国产品的技术技能人才，有效服务国家外交大局和“一带一路”高质量发展，带动了我国装备出口，输出了技术和方案，实现了模块化运作和品牌化运营。

此次北京陈江和公益基金会提供的支持，将为职业教育海外合作建设路径提供新范例。